
1. 안에 알맞은 수를 넣으시오.

답:



2. 아버지의 연세는 39세이고, 내 나이는 10살이다. 내가 17살이 되면,
아버지는 몇 세가 됩니까?

아버지(세) 39 40 41 42 · · ·
나(세) 10 11 12 13 · · ·

답: 세



3. 미경이는 학종이 100 장을 사서 매일 8 마리씩 학을 접었습니다. 이
렇게 7 일 동안 학을 접었을 때, 학을 접고 남은 학종이는 모두 몇
장입니까?

답: 장



4. 200 원짜리 사탕과 500 원짜리 아이스크림을 10 개 사고 3800 원을
내었습니다. 아이스크림을 몇 개 샀습니까?

답: 개



5. 어떤 수에 43를 더했더니 85가 나왔습니다. 어떤 수의 2배가 할아버
지의 나이입니다. 할아버지는 몇 살입니까?

답: 살



6. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.
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7. 500 원짜리 동전 3 개, 100 원짜리 8 개, 50 원짜리 3 개가 있습니다.
이 동전으로 1650 원을 내는 방법은 모두 몇 가지입니까?

답: 가지



8. 보기를 보고 ( ) 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

3 ∗ 4 = 49 4 ∗ 5 = 81 5 ∗ 6 = 121

< 보기>

(15 − 4) ∗ (8 + 5) = ( )

답:



9. <보기>를 보고 ( ) 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

2♢6 = 24 3♢7 = 42 5♢3 = 30

< 보기>

(16 − 14)♢(11 + 4) = ( )

답:



10. 다음과 같은 방법으로 성냥개비를 늘어놓아 정사각형 15개를
만들려고 합니다. 성냥개비는 모두 몇 개가 필요하겠습니까?

답: 개



11. 다음과 같은 방법으로 점을 찍어 나갈 때, 열째 번에는 점을 몇 개
찍어야 합니까?

답: 개



12. 다음 나열된 수를 보고 규칙을 찾아서 50 째 번 수와 100 째 번 수의
차를 구하시오.

99, 101, 103, 105, 107, · · ·

답:



13. 주희는 9월부터 우표를 모으기 시작하였습니다. 모은 우표는 매달
2배씩 늘어나 12월에는 264장이 되었습니다. 주희가 9월에 모은
우표는 몇 장입니까?

답: 장



14. 1 시간에 105km 를 가는 기차가 있습니다. 이 기차가 쉬지 않고 같은
빠르기로 525km 를 가는 데에 걸리는 시간을 구하시오.

답: 시간



15. 1 시간에 75km 를 가는 승용차가 있습니다. 이 승용차가 쉬지 않고
같은 빠르기로 450km 를 가는 데에 걸린 시간을 구하시오.

답: 시간



16. 두 수의 덧셈을 잘못 보아 두 수의 뺄셈을 해서 답이 15.6이 되었습
니다. 이 때문에 바른 답과의 차가 69.4가 되었습니다. 두 수는 각각
얼마입니까?

답:

답:


